

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁRNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁRNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vészerülk: Uzsora. Alldeutsches és szász perfidia.

Uzsora.

„Az uszortát tehát a leghatározottabban üldözni kell mindenütt, a hol az jelentkezik.”

(pd) Nem kezdhetjük másképpen a cikelyt, mint ha följete írjuk jelölőül gróf Károlyi Sándornak ezt a mondatát, amely a Magyar Gazdaszövetség ma megkezdett uszora-ankéjének a bevezető beszédében hangzott el.

Igenis üldözni kell s ki kell pusztítani az uszortát mindenütt büntető törvényekkel, civilis törvényekkel, közgazdasági intézkedésekkel, társadalmi szervezkedésekkel, a szöszök hatalmával: mindennel és mindenütt.

Gróf Károlyi Sándornak hatalmas beszédét olvasván, olvasás közben úgy véltük: most valami nagy dolog következik; valami olyan, amely igazán méltó a föld uraihoz; valami olyan, amely talán folytatása és betetőzése lehet a kisémberek felszabadításának. Alálasson bocsánatot kérünk, de nem mi vagyunk az oka, hanem a fényes vezetés után — amelynek alkalmait még sokfelé lesz visszhangja — erősen lehangozódnak. A nagy intonálás után azt vártuk, hogy gróf Károlyi így szól majd az egybegyűlékezett kiváló férfiakhoz:

— Most pedig, uraim, kegyeskedjenek sorra előadni, hol dolgozik az uszora? A magyar közéletnek, a magyar gazdasági életnek, a magyar társadalmi életnek mely területén pusztít ez a rettenetes betegség, melynek az a veleje, hogy az erős igazságtalan nagy ellenszolgálatát követel a gyöngétől? Sorolják fel az urak könyörtelenül a magyar nép életének mindazokat a jelenségeit, amelyek abból erednek, hogy a gyöngye igazi fizetség nélkül szolgálja az erőset, hogy kénytelen elülni a kifosztást, a kipréselést azért, hogy azt a kis rongy életét eltengesse valahogy? Mondjanak el mindent irgalmatlanul, mert az uszortát a leghatározottabban üldözni kell mindenütt, a hol az jelentkezik.

ÉRETTSÉGI!

— Az Egyetértés eredeti tárcája. —

Bajban vannak a kaposvári diákok! A jó fiúk érettségi vizsga előtt állanak, és a ki tudja, hogy ez mit jelent, az a részvét bizonyos nemet nem fogja megtagadni tőlük. Nagy dolog az érettségi! A mit nyolcz évesen át tanult a diák, kell, hogy minden felhalmozódjék az agyvelejében. Ki ne essék onnan semmi, mert a tanár urak elzárta szobájában, elzárta asztalánál papirszalagokra írt ügyvezetési tészeket vannak. S ki tudja, melyiket szánta nekünk a sors? Ha éppen olyan akad valamelyiknek a kezébe, a mit nem tudunk, akkor menthetetlenül oda vagyunk! Nyolcz esztendő tanulási eredményét három kérdésben és ugyanannyi feleletben összefoglalni és dokumentálni: nem tréfa dolog. Csodálatos, ha a viharozott diákszelet is összeszorgolnak erre a gondolatra? A tananyag elég nagy: metézés, fizika, vegytan, történelem, irodalom, latin, német, filozófia stb. Ezt mind tudni kell abban a formában, a szurkolás, a kezdődik minden: a tanulás, a szurkolás, a vizsga: minden: a tanulás, az esélyek kockázatára s mindaz a kellemesség, a mi az érettségighez tartozik, azt megelőzi és követi. Ki csodálkozik azon, ha az abiturienus ilyenkor mindenféle furlangosságra vetemedik és a diák érettségivel megkorrólja? A komoly tanár urak igen szigorúan fogják föl; talán hivatalosan nem is lehet másképpen fellépni. Azonban sokan vagyunk, a kik érettségig tettünk és ilyen különös eszt hallatára, a milyen a kaposvári, emlékek ébrednek érettségi vizsgák emlékei. És a részvét önként megnyilvánul bennünk.

Forrárdlak ez a diákok közt és az egyes diákok lelkeben. Honapokkal az érettségi előtt kezdődik és folyton erősebbé válik. Az együttrészt ószonek föltámad a fiatal lelkekben. Szolidaritásunk valamenyien, mint mikor közös veszedelmeket valamelyik testületnek. Majdnem kizárólag ez a tárgya a beszélgetésnek. Vajon ki lesz a kormánybiztos? Vajon szigorú lesz-e az, a ki teljesen megfélekedett arról, hogy

Ezt vártuk, ezt hittük, abban reménykedvén, hogy: ime eljő a magyar renaissance, amely megújítja az ország életét. Gróf Károlyi Sándor pedig a nagy bevezetés után azt a kérdést intézte a szakértőkhöz, hogy üldözze-e a törvényt az áru-uzsorát is?

Tant de bruit pour une omelette? Ezért a kérdésért kellett felvonultatni a nemzeti eszmét, a plutokracziát, az amerikai trustókat, az államszocializmust, a kollektivizmust, a méltányosság nagy princípiumát, sőt még a demokracziát is? Mindezt a sok jó és rossz princípium csak azért sorakozik, hogy eldöntsenek egy olyan kérdést, amely már régóta nem kérdés többé, a melyet a mi tételes uszortörvényünk is megoldott már?

Hát persze hogy üldözni kell az áru-uzsorát is ép úgy, mint a pénz-uzsorát. A magyar bíróságok is eljöttől fogva így alkalmazták az 1883. XXV. törvényeket. Hogy azután ez a törvény helyes-e, létező-e, nagyobb részletezésre szorul-e, arról lehet beszélni — de nem ilyen bevezetés alapján.

Gróf Károlyinak nem akkor van igazsága, a mikor kérdez, hanem akkor, a mikor állít. Nem az a kérdés, hogy az áru-uzsorát kell-e üldözni, hanem az az igazság, hogy ki kell pusztítani könyörtelenül az uszortán minden faját.

Ki kell pusztítani a pénz uszortát, akár egyéni merkantilista úzi azt, akár takarékpénztár.

Ki kell irtani az áru-uzsorát, akár kereskedő folytatja, akár fogyasztási szövetkezet folytatja.

El kell söpörni a föld színéről a szegény ipari vagy gazdasági munkásnak az életérével öztött kegyetlen uszortát.

Ha másként nem lehet, hát dinamittal kell felrobbantani a föld-uzsorát.

És — megint nem tudunk jobbat gróf Károlyinak a mondatánál — üldözni kell az uszortát mindenütt, a hol az jelentkezik.

Kegyelmes gróf ur! Mellőztattok-e valaha előlvasni azokat a kitűnően szerkesztett jelentéseket, a melyeket a budapesti rendőrség ad ki évről-évre a szocialista mozgalmakról, s a mely jelentésekkel a rendőrség valóban lekötélez mindenkit, a ki ellensége az uszortának? Exzellenziád bizonyára nem olvasta e jelentésekben a mezei munkások panaszait, mert különben okvetlen felvette volna az uszora-ankét tárgyai közé annak megvitálását is, hogy ezt az uszortát miként kell megszüntetni. Kegyelmesség, a ki oly magasztos módon hirdeti a méltányosság szent parancsát, bizonyosan átlátta volna mennyire rálik ezekre a szegény emberekre az uszortörvény első szakaszának első sora, mely így szól: „A ki másnak elurultságát — felhasználva . . . Nem akarjuk hasogatni

Exzellenziád jó szívet, hát nem is ismerjük illen e nyomorúságos nép panaszát, de sürgetve könyörgünk, vétséssék föl a nagy programba, hogy üldözni kell a gazdasági munkások kiuzsorázását.

Ép így esdeklünk azért is, emelje fel Kegyelmesség, a hathatós szavát oly irányban, hogy tönjőn el a végre-valahára a föld-uzsora is, a mely még ma sem enged, hogy valóra váljék a jobbágyok felszabadítása. Tekintsük embertársunknak, vegyük a méltányosság óvó palástja alá a szerencsétlen felel, harmadost, a ki dolgozik rogyásig, de nem magának. Töröljék el a robotot, gazdasági életünknek ezt a szégyenfoljót — ha ma pihen is — örökös veszedelmét.

Nagyon igazza van Exzellenziádnak abban, hogy az uszora plutokracziára vezet. Hiszen már is szörnyű dolog az, hogy ez ország földjének egy tizedrésze mindössze egynehány család kezében van összpontosulva. Exzellenziád bizonyosan ennek a plutokracziának a tulengése ellen foglalt állást, mert hiszen ennek a plutokracziának akárhány olyan tagja van, a ki az egyik mellényzsebéből kifizei a pénz- és áru-uzsorát feleslegesen egész Nádor-utczán. Nem mintha mi különbséget tennék a különböző plutokrata urak között, a világot sem, a minthogy Exzellenziád sem tesz különbséget köztük. Meg vagyunk győződve, hogy egy véleményen vagyunk Kegyelmességgeddel, a mikor legszívesebben ilyen sorban huzatnánk bitórára az uszortásokat:

Egy pénz-uzsoras — egy föld-uzsoras. Egy áru-uzsoras — egy munka-uzsoras.

Hiszünk és valljuk, hogy így akarja ezt gróf Károlyi Sándor is. Biztosra vesszük, hogy már legkezelebb össze fog hívni egy másik szaktanácskozást az itt felsorolt uszora-fajták kipusztítására. Nekünk csak az fáj, hogy miért nem fognak hozzá most mindjárt az egész munkához. De talán lehetne is még kibővíteni ennek a mostani ankétának a tárgyszorozatát?

Budapest, május 27.

A főrendiház holnap délelőtt ülést tart, melyen folytatják a költségetes tárgyalását.

A kiegyezés komédiája. Ma is tárgyaltak és ma is abbahagyták a konferenciát a kiegyezés dolgaról. Szóval pediglen erről a következő fálhivatalos híradás:

A tegnapi reggel újra felvett kiegyezési tárgyalások, a melyek, mint ismeretes, az új autonóm vámtarifára is vonatkoznak, ma délután három óráig félhétig folytatódott. Minthogy az osztrák miniszterek ma este visszatérnek Bécsbe, a tárgyalások újratételének időpontját későbbben fogják meghatározni.

Szóval, úgy tesznek, mintha komolyan venék a tanácskozást, pedig nyilvánvaló, hogy

az egész csak komédia. Tudja azt jól Körber is, meg Szell is, hogy csak személynvesztés. Hogy miért, azt lesz alkalmunk bővebben is kifejtetni.

A zirczi választás. Ma tartották meg a pótválasztást Zirczden Hunkár Dénes szabadalvú párti és Erdy Ferenccz néppárti jelöltek között. Délután 2 órakor a szavazatok aránya a következő volt:

Hunkár 638
Erdy 519
Délután 3 órakor:
Hunkár 796
Erdy 650

Délután fél 6-kor: Az első küldöttségél a záróra letelt, a második küldöttségél az utolsó község szavaz és néhány perc múlva az utóbbitól is kitűzik a zárórát. Most Udvardy van előnyben, a kire sürűben jönnek a szavazatok, mint Hunkár. Hunkárnak 827, Udvardyknak 832 szavazata van. A szabadalvú párt élnökét, Havas Ágostont, a ki esendőfedezet mellett ment a néppárti táborba az egyik szabadalvú szavazóért, a néppárt emberei telleg imádták. A néppárt győzelme néhány szavazattöbbséggel valósulni.

Este 6 órakor ért véget a választás. Hunkár Dénes szabadalvú párti kapott . . . 856
Udvardy Ferenccz néppárti 887 szavazatot.

Igy Udvardy győzött 31 szóval a szabadalvú párt jelöltje ellen. A választás rendkívül izgató hangulatban folyt le, a néppártiak valóságos terrorizáltak a választókat.

Alldeutsches és szász perfidia.

Figyelemmel kísértük már régóta az „Alldeutsches Verband” ismeretes üzemét. Híradással voltunk meg egyezve arról, hogy micsoda eszeveszett hencszéssel, minő botrányos tolatkodó modorban avatkozik ez a tulengésben sinylő nagyvénem, vagy helyesen: Alldeutscher (pángermán) szövetség más szűzen államok belügyébe. És tudva azt, hogy ez a szövetség külön előszeretettel keresi és tartja fenn államellenes érinkeztetést a magyarországi ultraszászokkal, erélyvel, nyomtatékosan felzsolgató, hogy az izelmeknek, a melyeket legutóbb egy ártatlan magyarországi kirándulás mezebe akartak öltöztetni, a leghatározottabban elejét vegye felelős kormányunk. Ez megtörtént. A kirándulást illetékes helyről szépen lefűtük. De mi történt ezután?

Az Alldeutscher-szövetség Eisenachban gyűlést tart és hatra-vaakra hozza meg a világ összes németjeinek megmentésére irányuló boldogító határozatát. Proklamálja az ausztriai németekkel való együttérzést. Tehetik. Semmi közünk hozzá. Hanem azt a gorombaságot, a mely az alábbi határozatában domborodik ki s a mely egyenesen ellenünk, állami belügyünk ellen irányul, kerekén kikérjük magunknak, az ilyen beszemtelenedés ellen tiltakozunk! Ime a határozat:

„A nagyvénem egyesített felkéri a birodalmi kormányt, hogy egy félre nem magyararható nyilatkozattal lépjen fel a magyar politikaiusoknal azon cisszaldé ellen, hogy ő felsége, a német eszásár állítólagos nyilatkozata, a mely magán horja a valótlanúság bélyegét, a Magyarországon élő két milliót több számláló német testvérnép leigázására, valamint a német nyelv és kultúra kiirtására használják fel.”

Azon a gyűlésen, a mely ilyen gorombaságra, ilyen tudatos hazugságok portálására képes, ott hemzsegték a mi drágátos erdélyi szász „testvéreink”. Azok az „elnyomott, leigázott, nyelvüktől megfosztott” háltalan jövevények, a kik az erdélyi részeken évszázadok óta vagyonban élnek, autonóm egyházal bírnak, németnyelvű autonóm iskolákat tartanak fenn, magyarul nem tanulnak, magyarul nem értenek, a kik szabadon gyalognak minden, a mi magyar. Azon a gyűlésen ott volt Oberth ur is, a brassói ág. ev. szász hitközség lelki vezére. Felköszönt is mondot. Kétségtelenül nem a magyar hazát dicsérte, hanem elisrta a szász „nemzet” évszázados nyomorúságát, példátlan üldözteséit.

Hanem Oberth ur és túti-quanti! vegyék most már tudomásul, hogy a polár megelt! Tisztelet „testvéreink”, „elnyomott” polgártársaink, voltak azok, a kik provokáltak azt a goromba határozatot! Csak azért mentek oda mint vendégek (vagy delegátusok? annál rosszabb!), hogy alattomos támadást kísérelhessenek meg ellenünk. Ez sikerült nekik. Mi elvárjuk az illetékes tényezőktől, hogy késedelem nélkül, kíméletlen nem ismerő módon a körmeire kop-pintanak ezeknek a háltalanoknak és az állam tekintélyének egész súlyát éretzeneti fogják velük szemben.

Reichsrath a delegációban.

— A mai plenáris ülés. —

Az osztrák delegátusok ma azt hitték, hogy a Reichsrathban vannak. Olyan feszeltlenül inzuláltak egymást, mintha csak otthon volnának s úgy feleleltek maguk közt, meg az elnökkel is, hogy a mi fogalmunk szerint az ilyesminek botrány a neve. Nekik, úgy látszik, nem az. Csak megszokott kedélyesség, Reichsrath-osdít játszanak itt is. Jó, hisz az ő dolguk.

De nem az ő dolguk a kiegyezés fölött való véleményadás. Pedig azt is maguknak vindikálták. Beszéltek és vitáztak róla, védték és becsmérelték, ki-ki a maga pártállása és személyes szempontjai szerint. Elég abszurdum, hogy ez megtörténhetett. Csodáljuk, hogy az osztrák delegáció élnöke mindenre figyelmeztette azokat az urakat, csak arra nem, hogy a kiegyezéshez semmi közük. Mert ez a gyűkezet nem arrogálhatja magának a két parlament jogait.

Ez a két szembenítő eseménye volt a mai osztrák plenáris ülésnek: a szóharcz botránya és az illetéketlen beavatkozás botránya. Elég épületes dolgok.

Részletes tudósításunk itt következik: Délelőtt 10 órakor folytatta az osztrák delegáció plénuma a költségvetés tárgyalását.

Rendruztatás.

Napirend előtt Dr. Baerensreither elnök utólag rendre utasítja Gross delegátust.

A tegnapi vita folyamán — mondotta — dr. Gross az orosz czár személyt olyan módon vona a vitába, a mit feltétlenül kárthatatlan kell. Mivel e nyilatkozat alkalmával nem voltam a teremben és az a lelkem ur figyelmét ekerülté, utólag figyelmeltelen a szónokot, hogy a nemzetközi udvariasság tekintetét tanácskozásunk alatt szigorúan tartsa meg.

a mely másoknak károsodásával nem járt, de azért szerepelt benne az átkulcs, ajtónak, asztalfióknak erőszakos kinyitása, összeküvészerű szolidaritás, természetű előre megfontolt szándékú való eljárás, szóval minden, a mi a raffineriához tartozik.

De vesse az ifjakra az első követ az, a ki soha vizsgán csalafintaságot el nem követett; a ki nem hallgatott a sugókra, a ki nem írta föl kézelejlőre a legnehezebben megtartható adatokat, dátumokat és egyéb tudnivalókat. A ki, ha bajban volt, nem gondolt arra, hogy milyen jó volna, akármily eszközzel is, kimászni a hinárból.

Történekm már súlyosabb dolgok az életben is, az iskola faiaín belül is. En is, más is, a ki megkerülte így módon az igazságot a vizsgán, ha bünösöknek éreztük is magunkat, de a legkisebb lelki furdalást sem éreztük a fölött, a mi agyafurcságot kigondoltunk, s ha az országban minden tanár a szivére teszi a kezét és megkérdi önmagától, vajjon az érettség nem vette-e részt egészen hasonló csalafintaságokban: nem tudjuk, hogy nem mondja-e: „Pater peccavi! En is bünös voltam egykor!”

Omaga.

A DESZKÁK HŐSEI.

REGÉNY. 10

Ita: YVETTE GUILBERT.

Premiéri menten elővett egy szerződési nyomtatványt, az úresen maradt sorokat kitöltötte s Fernand az Auteuil-Point-du-Jour Bateaux-Flauris hangversenytársulatnak szerződött tégia lett. Három nap múlva ott kell lennie.

Nem jutott ugyan be az Ambassadeursbe, ámde idővel meg lesz ez is. A dicsőség templomához száz lépcső vezet. Egyenkint kell megjárni a százat s ritka az a fenomen, a melyik több lépcsőt ugrik át egyszerre — hacsak nem lefelé. . . .

IV.

A Szajna jobb partján Point-de-Jour mellett, az auteuili viadukt alatt elegáns ember alig fordul meg. Am a vidék a körülményekhez képest gyönyörű és sokan keresik föl, hogy mint a diák-lebujok lovagját tizenhat filléres olcsó sör mellett szórakozhassanak.

Ezer édes oldala van ennek a kies folyóparti városrésznek. Valóságos tengeri fürdője a sorvadópénztárcaának, Trouville-ja Mammon mostoha gyermekeinek.

A sült borsos illata elvegyül az abszintos pohárkák köményes aromájába. A körhítkó kintornának melódikus lármájába belenyitkórogna a tornaművészek gyürüi, a mint az izmos akrobaták beléjük kapaszkodnak. Majd élelet sivit a körvasut gözsjápa s alig csendesült el a metszőben éles fűtű, máris megkon-gatják a kis hajóknak beszállásra hívó hang-rangját. Az örületen kavargó zajban sok a brutális, de érdekes eredetiség.

Hát még a „hangversenyek”! A Pont d’Austerlitz-Auteuili utvonál megáll-helye körül csomo kisebb ház épült, mind-egyikben van színház-terem, színpad, sőt meg van a szükséges kellék is, ha ugyan annak nevezhetjük a függönyt, a dekorációkat, a színpalotkat s azt a három-négy bohóc-köpenyt, a melyet mind a párisi mintára rendeltek meg. A község s a színpad tövében emelt keskeny padokból hallgatja a legújabb csacsáságokat s a cochneriákat, miket a párisi nép kifogyhatatlan örömmel újratart.

A művészetnek szentelt eme muzsa-csarnokok között a Bateaux-Flauris nem a legjelentek-telenebb. Hétfő volt s a párisi műhelyek munkásai — kedvelt mulató estéjük lévén — színlígt megföltötték a termet.

Fernandnak tehát nem volt panaszra oka, Hallgatósága szép számmal akadt.

A poros színpalak mögött várta, hogy sorra kerüljön. Közben de hánszor vágyódott vissza szerény műhelyébe, posztóvágó nagy ollója után.

Lourbillon lemondott mantesi vendégiszerepléséről — pedig héz frantok s az utiköltészt kintáltak neki. Nem ment el, mert jelen akart lenni Fernand első estéjén. Nagy büszséggel, tapasztalatainak bő tárházával batorította gyá-moltját. Ámde, minden igyekezete hiábavaló-nak látszott. Fernand rosszul érezte magát. Minden pillanatban azt hitte, hogy vadonatúj fehér keztyűi lehullanak kezeiről.

Cseh kívánságok.

Kramarz (jú-cseh) volt az első szónok. A tegnapi ülésben fölszólalt német nemzetiekkel szemben. Oroszországról s az ottani kormányzati rendszerről szöve...

az állam érdekei meg legyenek védelmezve. A vámonnal felüljárásba Ausztria és Magyarország között nem lenne...

A „nagyremény.”

Coulc olasz delegátus után Stejnát német nemzetiségű fejtette ki a németországi helyzetet. A delegáció intézményét immorálisnak és igazságtalannak tartja. A csehek vezetői...

Elnök: Kéri a szónokot, hogy ne folytassa beszédét tovább. Stejnát: Götchewski tételei magában a nemzetgyűlésre...

Elnök: Figyelemzteni a közbeszólót, hogy ne szakítsa félbe a szónokot. Kramarz: Kínulja meg, hogy mekkora anyagi támogatások...

Stejnát: A kiegyezésről szól. Követeli a personaluniót. Bosznia Hercegovinát Magyarországgal kell egyesíteni...

Elnök: Nekik joguk van ahhoz, a mit csinálnak, a mit írnak az is, hogy az államgyűlésnek nem avatkozik bele. Végül csak azt jegyzi meg Kramarz, hogy...

Ukovich: Ültető rendtartásait a szónokot egy a vita folytatása az elnöknek adott válasza miatt. Pergelt (német néppárt): Kramarzral polemizál...

Ukovich: Ültető rendtartásait a szónokot egy a vita folytatása az elnöknek adott válasza miatt. Pergelt (német néppárt): Kramarzral polemizál...

Delegációk ebéd Budán.

Budai várpalotában a király ma délután adta a második, ezután utolsó ebédet a delegátusok tiszteletére.

Delegációk ebéd Budán. Az ebéd meghívottak közül megjelentek Szell Kálmán és dr. Körber kormányelnökök, gróf Goltzowski...

Az ebéd a várpalota új épületének szertartási termében folyt le. A királytól jobbra gróf Andrassy Gyula a magyar, balra Baerenreither az osztrák delegáció elnöke...

Az uralkodó az ebéd alatt, a mely 6 órakor vette kezdetét az az ékezet követő cserével együtt közel másfél óráig tartott, főként a két elnökkel beszélgetett, utóbb azonban megszólította Szell Kálmán, majd dr. Körber...

A beszéletes különösen a delegációk tárgyalása körül forgott. Közben megemlítette a király azt is, hogy az idő ülésnek kissé hosszúra nyúlt.

A tegnapi delegációs ülés utáni célérő, mint ma nekünk Bécsből jelentik, a király érdekes véleményét mondott az osztrák politikai viszonyokról.

Gróf Sürghk delegátusai beszélt az uralkodó. Azt mondta neki, hogy örül, hogy a Reichsrath elkészült a budget-tárgyalással.

A gróf erre megjegyeztetett s a király így válaszolt neki: — Ez idő szerint nem tartom elképzelhetőnek, hogy a parlament jelenlegi állásánál mellett elérhető lenne egy oly minisztérium, mely a pártok felett állna.

Nem kevésbé fontos az a beszélgetés is, a melyet az uralkodó Paucak cseh delegátussal folytatott. A király a parlament leközelebbi feladatait és a cseh képviselők álláspontját érintette.

Gróf Sürghk delegátusai beszélt az uralkodó. Azt mondta neki, hogy örül, hogy a Reichsrath elkészült a budget-tárgyalással.

A gróf erre megjegyeztetett s a király így válaszolt neki: — Ez idő szerint nem tartom elképzelhetőnek, hogy a parlament jelenlegi állásánál mellett elérhető lenne egy oly minisztérium, mely a pártok felett állna.

Nem kevésbé fontos az a beszélgetés is, a melyet az uralkodó Paucak cseh delegátussal folytatott. A király a parlament leközelebbi feladatait és a cseh képviselők álláspontját érintette.

Gróf Sürghk delegátusai beszélt az uralkodó. Azt mondta neki, hogy örül, hogy a Reichsrath elkészült a budget-tárgyalással.

A főrendiház meghatalmazta az elnököt, hogy a francia kormánytól a szeptember 15-ig tartó tárgyalások alkalmából fejtsék ki részvételt. Egyes próbb jelentések tudomásul vétele után következett a bosnyák választásokról szóló javaslat tárgyalása.

Gróf Esterházy János helyesli a bosnyák választásokról szóló javaslatot. Gróf Esterházy János helyesli a bosnyák választásokról szóló javaslatot.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

port akár hinteni a kormány és az ország szemébe. Pártívei azonban annál bátrabban lépnek fel és napról-napra kihívóbban viselik magukat.

Gróf Esterházy János helyesli a bosnyák választásokról szóló javaslatot. Gróf Esterházy János helyesli a bosnyák választásokról szóló javaslatot.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Szell Kálmán miniszterelnök azt vitatja, hogy a tervezett vasutakban forgalmi érdekeket kedvezően domborodnak ki. A vasút egyelőre úgy van kontempálva, hogy az bármikor alakítható szűkebb irányúvá.

Már meg... megye köz... abszurd... lokegyenes... terület párt... lását jelent... nak feláll... meghajlók... közgyűlés... demei, a m... kötelese... Lajosnak é... harcossá... nem oppo... gondolkod... állunk em... nunk kegy... gar Corp... megye kü... A tusu... állon új... lalása, a... Abau-T... lési Pó... gyűlés... csényi ná... Kossuth... Arad vá... az 1848... itatás... főtámas... gyűlés... alirát az... tól felső... vármegye... jett, febr...

Lelkipásztor. A lelkipásztorság vallás filozófiáján, mely szerint az emberi lélek egyik testből a másikba költözik. Legrégibben a hinduizmus volt kifejtve, a kik azt hitték, hogy az ember halála után rögtön újra születik, s szelekedtetől függ, mily lesz újjászületése. Más felőlis szerint a lélek a test halála után felzárkodik a holdba, a hold holdteltéig lakik, aztán pedig eső alakjában ismét leszáll a földre, s azelőttel kezdődik a körforgás, az a régi görögök szintén hitték a lelkipásztorságot.

Lawn tennis. Tévén. A lawn-tennis labdajátékot az angolok már a XVII. században ismerték, később azonban feledésbe merült, s csak ujabb évezettelték fel.

K. Z. 1814-ben született, s a sárkeresztúri kerület képviselője.

L. E. Május 31-ig kell beadni a folyamodványt az intézet igazgatóságánál (Budapest, I. ker. Györi u. 9.). Mellékletként egészségügyi bizonyítvány; előképzettségről szóló bizonyítvány; köznevelési bizonyítvány a szülők vagyoni állapotáról s a családtagok számáról. Az ön szakán az előfolyamlatok egész, három felőltartásos hely és két előadó állélemez-kezelvényes hely van rendelkezésben.

A szerkesztésért felelős:
Szász József.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. Pascal Bernard Tanay
Budapest, 1902 május 28-án. Bujasza
Julien Bárdi
A parancsnok Kazalický
A doktor Gyóssó
Rendőrtiszt Gyarmati
Germaine Csillag T.
Arisno Nikó
Jacqueline Lenkei
Marguerite Pécsi
Kedete 7 1/2 órák.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Béret 109. sz.
Budapest, 1902 május 28-án.
Fernando.
Színház 4. felv. Irta: Sardon
V. Fordította: Paulay Ede.
Személyek:
Cotilda Márkus
Senechalné Helvay
Fernand Török
André Mihályfi
Pomerol Császár
Prionné Szőcsyváry
De Citty Desző
Roqueville Gyenes
Amele Nádai
Kedete 7 1/2 órák.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 28-án.
X asszony.
Pohozat 3. felvonásban Irta: Gavault és Ber. Fordította: Molnar Ferencz.
Személyek:
Fédonet Rónászi
Philippe Ardelot Goth
Folquet Hegedüs
Kedete 7 1/2 órák.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 28-án.
Herkules munkái.
Operett 3. felv. Irta: G. A. de Caillavet és Robert de Flers. Ford. Keszthelyi Ernő. Zenejét szerzte C. Terasse.
Személyek:
Herkules Sziklai
Palemón Boross
Opheus Dalnoki
Augstin Mátrai
Lysias Giréth
Xanthias Dellé
Amphiteus Irányi
Hianon Kálosay
Omphale Szélestei
Erichona Margó
Opora Almásy L.
Alvarion Almásy Im.
Kedete 7 1/2 órák.

VIK-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 28-án.
X asszony.
Pohozat 3. felvonásban Irta: Gavault és Ber. Fordította: Molnar Ferencz.
Személyek:
Fédonet Rónászi
Philippe Ardelot Goth
Folquet Hegedüs
Kedete 7 1/2 órák.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 28-án.
A Z I Z E.
Operett 3. felv. Irta: Leon Viktor. Zenejét írta: Weinberger K. Fordította: Dr. Marton Miksa és Helai Jenő.
Személyek:
Taponet Kovács
Taponetné Siposné
Gabriella Almásy
Raskó Raskó
Aristid Szirmai
Babaron Németh
Vaucresson Szeberhelyi
Saturain Tollasi
Csacserett Hegyi
Kedete 7 1/2 órák.

BUDAI SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 28-án.
A bányamester.
Kedete 7 órák.

VÁROSLIETI SZÍNHÁZ. Igazgató Föld Zeigmond.
Budapest, 1902 május 28-án.
A madarász.
Kedete 7 órák.

Urania
Magyar tudományos színház.
Budapest, 1902 május 28-án.
A kupaélet.
Kedete 7 1/2 órák.

FŐVÁROSI ORFEUM. (Nagymező-utca 17.) 43650
Utolsó hét!
Luna asszony.
Szombaton, május 31-én
Milla Barry
jutalomjátéka
és az operett-jelműt becsaja.
A télkerben reggel 5 óráig Vörös Elek cigányzenekara hangversenyez.

Színházak heti műsora.

	M. Kir. Operaház	Nemzeti színház	Vigszínház	Népszínház	Magyar színház	Budai színház
d. u.		Az örnagy ur		Rákosi Szidi szimfonikusok	A falu rossza	
Csütörtök	Fedóra	A bor	X asszony	Ádám és Éva	Az aranykatas	
este	Nincs előadás	Rang és mód	Az örnagy ur	Az izé	Tricócs és Caletó	
Péntek	Hugonották	Az ataché	X asszony	Kin-Fu	Tricócs és Caletó	
d. u.		Az örnagy ur		Rákosi Szidi szimfonikusok	Quasimodo, a Notre Dame templom harangosja	
Vasárnap	Fedóra	A nagymana	X asszony	Kin-Fu	Magdolna	

YOST IRÓGÉP
TANFOLYAMOK
EGÉSZ ÉVEN ÁT.

YOST IRÓGÉP
COPYING OFFICE.

Hegy a tömegesen érkező másolat és sokszorosított munkák megállításának, másolat készítésének (Copying Office) felszerelési egy villamos üzemű gyors-készítőkészítők. E közzétett Yost-irógépek irattól órákig 3000 példányban sokszorosíthatók. E sokszorosítványok grafikai a legmagasabb színvonalon állnak, az eredeti Yost-irógép irásaitól meg nem különbözethetők.

Köszörszövevényeinknek legelőnye a feltétlen tisztaság, és a kontúr, olaj és zsírmentességük. A papír mindkét oldalán ennétfogva beírható, illetve sokszorosítható. Kiemelendők tartjuk még e helyen, hogy köszörszövevényeink feltétlen tisztaságban és a nyomás mellett is a papír felületén a papír irógépeknél készíthetők, mert a festékekkel a gép irásai köszörszövevények előállítására alkalmasok. Irógépeinket bárhol díjtalanul bemutatjuk.

YOST IRÓGÉP RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
BUDAPEST „NEW-YORK” PALOTA.

Holland királyi
CIRCUS CARRÉ
az állatkertben.
Ma szerdán, május 28-án esti 6 órák
nagy előadás.

Szenzáció! Csak ma este!
Mint versenyző a világhorok-terépfutással szemben, jelentkez az ismert budapesti kerékpáros **Kanitz Zeigaur** a ki 1901-ben a Budapest-bécsi távolsg-versenyen I. díjazottként nyert. Kanitz Zeigaur ma versenyez Mr. Stoekel francia világhorok-kerékpárossal a **100 korona jutalomdíjért.**

Stockholmban, Kristianában, Berlinben és másutt még senkinek nem sikerült a legkisebb pályán kerékpározni, mielőtt megmenne a letekisebb pályán rendkívül nehéz s felette nagy koraoltóságos és bátorságú igényel, Kanitz Zeigaur egyáltalán az első, a ki megérkezők erre a vállalatára.

Vizálás, 1902 május 27-én.

Ima:	Centiméter	Béga:	Centiméter
Schärding	+ 235 > 30	Kiszót	+ 108 < 2
Duna:		Temesvár	+ 235 > 12
Passau	+ 375 > 30	N.-Beeskow	+ 106 < 7
Beseg	+ 354 > 30		
Pozsony	+ 154 > 51		
Komárom	+ 371 > 1		
Budapest	+ 336 > 3		
Paks	+ 297 > 5		
Mohács	+ 420		
Ujvidék	+ 478 > 3		
Zimony	+ 485 > 5		
Pancsova	+ 468 > 8		
Drenkova	+ 376 > 10		
Orsova	+ 435 > 7		

Vág:
Szered + 92 < 2
Rába: Győr + 308 < 4
Dráva: Zákány + 178 < 8
Bares + 73 < 19
Eszék + 330 < 12
Száva: Szizok + 446 < 41
Mitrovica + 600 < 3

Jegyzet magyarrá: + null fölött, - null alatt, > áradat, < apadat.
Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatás 1902 május 27-én reggel 7 órák

Alacsony levegővel az Észak-Európa felett megerősödött, a magas pedig nyugat és közép-Európa felé borult. Európában az idő enyhé és túnyomán száraz.

Hasznokban az idő változóan, enyhé és helyenkint szelletes volt. Nagyon esők előfordultak Erdélyben és Dél-Magyarországon. Zivatar jelentek: Veszorok és Kolozsvár (apró jégek).
Prognózis a következő 24 órára: Enyhé és túnyomán száraz idő várható, legfeljebb keleten esővel.

Allomások	Magyarországi	Államok	Hőmérséklet
Akna-Szalina	61.8	+12.8	NE 2 2
Zatmár	62.1	+13.0	N 1 1
Szeged	63.1	+14.0	N 3 1
Ungvár	62.5	+9.0	N 4 3
Késmárk	64.6	+9.0	NE 7 0
Arvavár	63.7	+9.0	SSW 3 3
Selmeczbánya	63.9	+13.0	N 1 1
Szolnok	64.8	+11.8	N 1 1
O-Gyalla	65.0	+14.2	N 2 1
Komárom	67.0	+8.8	NW 2 3
Magyar-Ujvár	67.0	+12.0	NW 3 3
Sopron	67.0	+12.0	NW 3 3
Hérvíz	65.7	+11.5	N 2 2
Keszthely	65.9	+10.8	NW 3 3
Keszthely	65.9	+10.8	NW 3 3
Pécs	64.4	+13.0	N 3 3
Eszék	63.3	+12.6	W 1 1
Zágráb	65.3	+13.0	SE 1 0
Várpalota	65.4	+14.3	1 1
Cirkven	65.1	+16.0	1 1
Debrecen	64.3	+13.0	NNE 5 2
Kis-Kartal	63.9	+14.2	0 0
Szolnok	63.1	+13.8	NW 3 4
Szeged	63.2	+13.4	N 3 4
Arad	61.8	+12.3	SW 1 1
Zombolya	62.0	+13.0	NW 2 4
Temesvár	61.7	+11.8	NW 4 2
Versecz	62.2	+12.3	E 1 2
Kerekegyháza	61.5	+13.2	NW 1 4
Nagy-Váradi	62.6	+13.9	NNE 4 4
Kolozsvár	61.0	+13.0	SW 4 3
Nagy-Szeben	61.6	+9.6	ESE 1 4
Bécs	65.6	+10.6	NW 2 3
Szilburg	68.2	+10.0	SW 2 4
Klapfenntúr	65.3	+10.3	NE 1 0
Pola	64.7	+15.6	1 1
Lesina	63.3	+18.0	ENE 1 3
Hamburg	63.8	+9.2	SW 4 3
Berlin	65.1	+12.6	SW 2 3
Biarritz	67.3	+10.2	SW 0 0
Nizza	63.8	+17.4	1 1
Paris	67.6	+13.1	0 0
Christiansund	48.7	+8.2	SW 2 0
Stockholm	53.9	+13.0	0 0
Szent-Petervár	55.0	+9.6	WSW 2 0
Varsó	58.2	+16.3	0 0
Moszkva	58.2	+16.3	0 0
Kiev	64.2	+9.4	NNW 1 2
Sarajevo	60.4	+13.5	WNW 2 1
Sofia	60.7	+18.4	W 1 2
Athen	63.9	+15.7	1 3
Torino	64.8	+14.2	S 1 4
Róma	65.2	+14.0	SW 1 3
Nápoly	62.9	+15.1	W 0 3
Brindisi	60.0	+15.8	NW 6 1
Palermo	64.8	+15.8	NW 1 0
Malta			

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, 5 = esős, 6 = köd, 7 = zivatar.

A budapesti árú- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1902 május 27.

A) Árutőzsde.
I. Gabonatermékek. — Árak kilogrammonként.
Készár.

Baza	72	73	74	75	76	77	78	79	80	81			
Ujvidéki				8.75	8.85	8.85	8.95	8.90	9.10	9.05	9.25	9.15	9.30
Pestmegyei				8.70	8.80	8.80	8.90	8.85	9.05	9.10	9.15	9.10	9.20
Budapesti				8.70	8.80	8.80	8.90	8.85	9.05	9.10	9.15	9.10	9.20
Borsodi				8.65	8.85	8.80	8.90	8.80	9.05	9.10			

Származás, nem és minőség	Árfolyam
Előrendőlt	7.15
Közvetlen	7.05
Takarány	6.10
Szűrt	5.75
Előrendőlt	4.50
Közvetlen	5.50
Belföldi	6.75
Római v. bolgár	5.05
Quincan	5.85
Kisapostol	5.85

II. Különböző termények (készár).

Származás, nem és minőség	Árfolyam
Ingeny horod	65.-
50 kilogrammonként	65.-
50 kilogrammonként	65.-
50 kilogrammonként	65.-
50 kilogrammonként	65.-

III. Hajózási fuvardíj.
A fuvardíj 100 kilogrammonként a szállítási adóval és a biztosítási díjjal értetik (állérekben).
Győrbe a fuvardíjtel 16-20 fillérral magasabb.

B) Értéktőzsde.

ÉRTÉKPAPIROK	Ulsó ár	Kamat	Ulsó ár
Az I-IV. alatt jegyzett értékpapírok árfolyama	100	100	100
Aranyárjék	120.75	121.25	
Aranyárjék	120.75	121.25	
Aranyárjék	120.75	121.25	

ÉRTÉKPAPIROK

II. Más közhitelesítések	Ulsó ár	Kamat	Ulsó ár
Bécsi államvasútjék, aranyban, 50 ar. felőlt	103.-	104.-	
Bonyhád-hercegovinai országos közs. 1895. évbeli	99.50	100.50	
Bonyhád-hercegovinai országos vasúti k. 1898. évbeli	99.50	100.50	
Budapesti városi községi közs. 1898. évbeli	95.60	96.10	
Temes-bécsyvári vasútvonalasítási társulat közs.	96.50	97.50	

VI. Takarékpénztárak részvényei.
VII. Biztosító társaságok részvényei.
VIII. Gőzmozgató részvényei.
IX. Bányák és teglyárák részvényei.
X. Vízvezetők és gőzgyárak részvényei.
XI. Különböző vállalatok részvényei.
XII. Különböző vállalatok részvényei.
XIII. Köteleződések vállalatok részvényei.
XIV. Sorozatok.
XV. Pénzesek.
XVI. Váltak árnyaloma (látra).

